



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ПРАВОВОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРАВОСУДДЯ

---

### В И С Н О В О К

**щодо проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про забезпечення права на справедливий суд» (щодо забезпечення прав суддів, які обіймають посади у судах, що припинили роботу у зв'язку із стихійним лихом, військовими діями, проведенням антитерористичної операції» (реєстр. № 3328 від 15 жовтня 2015 року)**

Комітет з питань правової політики та правосуддя розглянув на своєму засіданні 16 листопада 2016 року (протокол №53) проект Закону про внесення змін до Закону України «Про забезпечення права на справедливий суд» (щодо забезпечення прав суддів, які обіймають посади у судах, що припинили роботу у зв'язку із стихійним лихом, військовими діями, проведенням антитерористичної операції» (реєстр. № 3328 від 15 жовтня 2015 року), поданий народним депутатом України Ємцем Л.О.

За результатами розгляду за дорученням Голови Верховної Ради України на засіданні Комітету 4 листопада 2015 року Законопроект рекомендовано Верховній Раді України прийняти за основу та в цілому як Закон.

Законопроектом пропонується внести зміни до Закону України «Про забезпечення права на справедливий суд», згідно яких запропоновано вилучити слова “на строк не більше ніж на шість місяців” з пункту 10 Розділу II “Прикінцеві та перехідні положення” в частині прикріплення судді для роботи в суді в іншій місцевості.

Верховною Радою України 2 червня 2016 року прийнято Закон України «Про внесення змін до Конституції України (щодо правосуддя)» та Закон України «Про судоустрій і статус судів» (у новій редакції), які набули чинності 30 вересня 2016 року.

Відповідно до статті 55 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» врегульовано питання відрядження як тимчасового переведення судді до іншого суду того самого рівня і спеціалізації, яке здійснюється на строк, який визначається Вищою радою правосуддя, але не більше ніж на один рік. Суддя, строк відрядження якого закінчився, повертається на роботу до суду, з якого був відряджений.

Також згідно пункту 34 Розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про судоустрій і статус судів» пункт 10 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про забезпечення права на справедливий суд» визнано таким, що втратив чинність з дня набрання чинності цим Законом.

З урахуванням вищезазначеного, прийняття Законопроекту у запропонованій автором редакції є недоречним у зв'язку із втратою актуальності.

Згідно частини другої статті 95 Регламенту Верховної Ради України Верховна Рада України своїм рішенням може зняти законопроект з розгляду, якщо внаслідок прийняття інших законодавчих актів чи з інших причин законопроект втратив свою актуальність.

Враховуючи вищезазначене, Комітет з питань правової політики та правосуддя

**вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Закону України «Про забезпечення права на справедливий суд» (щодо забезпечення прав суддів, які обіймають посади у судах, що припинили роботу у зв'язку із стихійним лихом, військовими діями, проведенням антитерористичної операції») (реєстр. № 3328 від 15 жовтня 2015 року), поданий народним депутатом України Ємцем Л.О., зняти з розгляду у зв'язку із втратою його актуальності.

2. Доповідачем від Комітету з цього питання під час розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України – члена Комітету Македона Ю.М.

Голова Комітету



**Р.П. КНЯЗЕВИЧ**